
ogame

Poziom trudności: Średni

1. Najsilniejszy statek to ................

A - Ciężki myśliwiec

B - Okręt wojenny

C - Gwiazda simierci

D - krążownik

2. co niszczy rakiety?

A - Rakieta między planetarna

B - Krążownik

C - Okręt wojenny

D - inne

3. jaka rakieta niszczy systemy obronne?

A - Zwykła rakieta

B - rakieta międzyplanetarna

C - przeciw rakieta

4. Paliwem jest ......

A - deuter

B - kryształ

C - metal

5. jakie technologie są potrzebne do technologi plazmowej?

A - Technologia laserowa i energetyczna

B - Technologia laserowa i jonowa

C - Technologia jonowa i energetyczna
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Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. D

3. B

4. A

5. B
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